Административная работа по математике в 6 классе 
	1 вариант

1. Вычислите:       
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2. Решите уравнение:  
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3. В магазин привезли 180 ц картофеля. В первый день торговли продали 
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 картофеля. Сколько центнеров картофеля осталось?

4. 
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 от числа 12 составляет 
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 неизвестного числа. Найдите неизвестное число.
5. Найдите две дроби, каждая из которых больше 
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, но меньше 
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	2 вариант

1. Вычислите:       
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2. Решите уравнение: 
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3. Площадь поля 160 га. Вспахали 
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 этой площади. Сколько гектаров осталось вспахать?

4. 35 % от 12,1 составляют 5 % неизвестного числа. Найдите неизвестное число.
5. Найдите две дроби, каждая из которых меньше 
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, но больше 
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	3 вариант

1. Вычислите:       
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2. Решите уравнение: 
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3. На базу привезли 280 т овощей. В первый день торговли продали 
[image: image15.wmf]7
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 всех овощей. Сколько тонн овощей осталось?

4. 
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 от числа 15 составляет 
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 неизвестного числа. Найдите неизвестное число.

5. Найдите две дроби, каждая из которых больше 
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, но меньше 
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	4 вариант

1. Вычислите:       
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2. Решите уравнение: 
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3. Площадь сада 160 га. Яблони занимают 
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 этой площади. Сколько гектаров занимают остальные плодовые культуры?

4. 15% от 11,1 составляют 5 % неизвестного числа. Найдите неизвестное число.

5. Найдите две дроби, каждая из которых меньше 
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, но больше 
[image: image24.wmf]9

7

.




_1385396782.unknown

_1385397000.unknown

_1385397047.unknown

_1385397422.unknown

_1385398223.unknown

_1385397432.unknown

_1385397211.unknown

_1385397011.unknown

_1385396958.unknown

_1385396975.unknown

_1385396915.unknown

_1353684707.unknown

_1385395917.unknown

_1385396188.unknown

_1353684845.unknown

_1353684907.unknown

_1353684279.unknown

_1353684439.unknown

_1322912748.unknown

_1322913298.unknown

_1353684016.unknown

_1322913268.unknown

_1322912712.unknown

